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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS
BAIXADA SANTISTA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 12 DE DEZEMBRO DE 2019

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, nesta cidade de Santos, à
Rua  Doutor  Carvalho  de  Mendonca,  144,  no  Anfiteatro  reuniram-se  os  senhores
membros do Conselho de Campus Baixada Santista da UNIFESP, sob a presidência de
Prof. Dr. Gustavo Fernandes Camargo Fonseca. Estiveram presentes os membros: Sr.
Andre Luiz Alves Mendes,  Sra.  Claudia Oliveira,  Sra.  Daniela Ferreira Ribeirinho,
Profa. Dra. Fernanda Flavia Cockell Silva, Prof. Dr. Gustavo Bueno Gregoracci, Prof.
Dr.  Gustavo  Fernandes  Camargo  Fonseca,  Prof.  Dr.  Jose  Ronnie  Carvalho  de
Vasconcelos, Prof. Dr. Juarez Pereira Furtado, Profa. Dra. Laura Camara Lima, Profa.
Dra. Luciana Togni de Lima e Silva Surjus, Profa. Dra. Maria do Carmo Baracho de
Alencar, Profa. Dra. Regina Celia Spadari, Profa. Dra. Sara Del Prete Panciera, Profa.
Dra.  Virginia  Junqueira,  Sr.  Wagner  Yoshizaki  Oda.  Justificaram  ausência:  Sra.
Elisangela Marina dos Santos, que foi substituída por: Sra. Claudia Oliveira, Profa.
Dra. Marina Souza Lobo Guzzo que foi substituída por: Profa. Dra. Laura Camara
Lima, Profa. Dra. Sonia Regina Nozabielli que foi substituída por: Profa. Dra. Fernanda
Flavia Cockell Silva. Justificaram ausência e não foram substituídos: Prof. Dr. Emiliano
Castro de Oliveira, Sr. Jose Simoes de Andrade, Prof. Dr. Marcelo Domingues Roman,
Profa. Dra. Maria Lucia Garcia Mira, Sra. Sumyre Ebisui. Não justificaram ausência:
Sra. Amanda Cardoso Pinheiro, Profa.  Dra. Angela Aparecida Capozzolo,  Prof.  Dr.
Anthony Andrey Ramalho Diniz,  Prof.  Dr.  Deivison Mendes Faustino,  Sr.  Eduardo
Javarotti Filho, Prof. Dr. Emiliano Castro de Oliveira, Sra. Esther Gomes da Silva,
Profa. Dra. Fernanda Flavia Cockell Silva, Profa. Dra. Florianita Coelho Braga Campos,
Sra. Gabrielle Cabral Fernandes, Prof. Dr. Gilberto Pessanha Ribeiro, Prof. Dr. Igor
Dias  Medeiros,  Profa.  Dra.  Jaquelina Maria  Imbrizi,  Sra.  Karla  Nieva,  Sra.  Laura
Ferreira  Theodoro,  Prof.  Dr.  Marcio  Yee,  Profa.  Dra.  Maria  de  Fatima  Ferreira
Queiroz, Profa. Dra. Maria Stella Peccin da Silva, Profa. Dra. Nara Rejane Cruz de
Oliveira,  Prof.  Dr.  Nildo Alves Batista,  Profa.  Dra.  Renata Cristina Goncalves dos
Santos, Prof. Dr. Roberto Tykanori Kinoshita, Prof. Dr. Ronaldo Adriano Christofoletti,
Profa. Dra. Sonia Hatsue Tatumi, Profa. Dra. Veridiana Vera de Rosso. Participou da
reunião como convidado: Sr(a). Odair Aguiar Junior. Tendo os senhores conselheiros,
assinado a folha de frequência e sendo constatado quórum com 15 presentes. O Prof.
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Gustavo Fonseca iniciou a reunião e deu inicio a sessão de informes. INFORMES: 1.
Orçamento do Campus Baixada Santista  -  O Prof.  Gustavo Fonseca disse que
houve a liberação de 100% do recurso descentralizado ao Campus Baixada Santista.
Com isso, foi possível empenhar todos os contratos do ano de 2019, e mais as contas
de água, luz e impostos referente ao mês de janeiro. Além disso, os contratos do ar-
condicionado e manutenção predial foram retomados, sendo que o do ar-condicionado
iniciará  ainda  no  mês  de  dezembro.  Os  postos  de  manutenção  preventivamente
reduziram para 04 postos, conforme acordado com a Pró-reitoria de Administração. 2.
Eventos Especiais  -  O Prof. Gustavo informou sobre a celebração de 15 anos do
Campus Baixada Santista na Câmara dos Vereadores no dia . Ainda informou sobre a
realização, no dia 11/12/19, de uma sessão solene do CONSU em comemoração aos 25
anos  da  UNIFESP 3.  Confraternização de  Final  de  Ano  -  No  dia  18/12  será
realizada uma festa de final de ano às 12h no R.U. Os ingressos para participar do
buffet de pizza custam R$ 10 reais para os funcionários terceirizados e R$ 21 reais
para servidores e familiares. A venda acontecerá até dia 13/12. 4. Seminário na
Câmara de Ensino da Associação Comercial - A Profa Regina informou que propôs
a realização de um Seminário com tema “ Relação Universidade-Empresa”, Câmara de
Ensino da Associação Comercial de Santos. O Seminário está previsto para ocorrer no
dia 15/04/2020 com várias palestras e uma mesa-redonda. 5. Funções Gratificadas
Extintas  e  Vale-Transporte  -  A  Profa.  Virginia  Junqueira  informou que  as  120
funções gratificadas extintas foram restituídas por ganho de causa na Justiça. Também
informou que o Tribunal Regional Federal 3 deu ganho de causa para concessão de
vale-transporte  para  docentes  que  se  locomovem  com  carro  próprio  entre  seu
município de residência e o município onde ele exerce suas atividades. 6. O Prof. Odair
informou que está em férias e sua presença na reunião é na situação de convidado.
Informou que a Universidade foi qualificada com nota 5 no IGC, bem como a nota de
recredenciamento foi 5. Informou também que as 120 FGs restituídas estão nos níveis
de  04  a  08.  EXPEDIENTE:  1.  Observatório  Institucional  -  O  Prof.  Gustavo
esclareceu que a partir de uma recomendação das Pró-Reitorias de Planejamento e
Extensão,  foram criados  dois  observatórios  para  os  Institutos  do  Mar  e  Saúde e
Sociedade. Diferentemente da proposta anterior de apenas um observatório para o
Campus. Um deles será o referencial de um centro de memórias do Campus Baixada
Santista.  Cada  observatório  é  composto  de  2  bolsistas,  um  de  graduação  e  um
profissional e cada equipe possui um computador. O Prof. Gustavo disse que os dois
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observatórios ajudarão a construir o Conselho Estratégico Universitário que convidará
membros da sociedade. O edital  interno dos observatórios foi  construído em uma
semana e dos 50 inscritos foram selecionados apenas 4 para os dois observatórios.
Inclusão de Pauta: Aproveitamento de Vaga para o Curso de Nutrição e Aprovação
dos Concursos de Livre Docência dos Professores Victor Zuniga e Marcia Nagaoka. Os
conselheiros  manifestaram concordância  com as  inclusões.  ORDEM DO DIA:  1.
Homologação  dos  resultados  das  eleições  para  representantes  docentes,
discentes e de servidores Taes nas Congregações do ISS e IMAR e Conselho de
Campus e CISSP - O Prof. Gustavo esclareceu que as vagas remanescentes para uma
determinada categoria passam automaticamente para a categoria subsequente. Para o
Conselho  de  Campus  foram  eleitos  como  Professores  Titulares,  Profa.  Regina
Spadari  e  Prof.  Nildo Batista;  Professores Associados,  Profa.  Glaucia de Castro
Champion, Prof.  Camilo Seabra, Prof.  Augusto Cesar, Prof.  Rodrigo Choueri,  Prof.
Daniel Araki, Profa. Hanna Karen Antunes, Profa. Vanessa Capriles e Prof. Marcos
Dutra;  Professores  Adjuntos,  Prof.  Igor  Medeiros,  Profa.  Terezinha  de  Fátima
Rodrigues, Prof. Emiliano Castro de Oliveira, Prof. Anthony Diniz, Prof. Cledson Akio
Sakurai,  Profa.  Maria da Conceição Dos Santos,  Profa.  Luciana Maria Cavalcante
Melo, Profa. Tatiana Martelli Mazzo, Prof. Fernando Ramos Martins, Prof. Vinicius
Ribau Mendes, Prof. Andre Luiz Vizine Pereira, Profa. Maria Lucia Garcia Mira, Profa.
Renata De Faria Barbosa, Prof. Gilberto Pessanha Ribeiro, Prof. Rodrigo Schveitzer,
Profa. Daniela Caetano Gonçalves, Prof. Caio Fernando Fontana, Prof. Juan Carlos
Ramirez  Mittani,  Prof.  Leonardo  Querobim  Yokoyama,  Prof.  Ronaldo  Adriano
Christofoletti;  Estudantes  de  Graduação,  Amanda  Cardoso  Pinheiro,  Giovanna
Fernandes  Vilano,  Beatriz  Barbiere  Oliveira  e  Gabrielle  Cabral  Fernandes;
Estudantes de pós-graduação Stricto Sensu Odair Dias Filho e Valeria Aparecida
de Oliveira Silva; Técnico-Administrativos Wagner Yoshizaki Oda e Roberto Fabio
Conway Baccarat. Para a Congregação do ISS - Professores Associados, Profa.
Macarena Urrestarazu Devincenzi, Profa. Cristiane Gonçalves da Silva, Prof. Rogério
Cruz de Oliveira, Prof. Mauricio Lourenção Garcia, Profa. Marcia Regina Nagaoka;
Professores Adjuntos Profa. Sônia Regina Nozabielli, Profa. Luciane Maria Pezzato,
Profa.  Gabriela Pereira Vasters,  Profa.  Luzia Fatima Baierl,  Prof.  Stefanis Silveira
Caiaffo e Profa. Jaqueline Kalmus; Estudantes de Graduação Tawane Cao Quelle de
Oliveira,  Luana  Costa  Demetrio,  Ester  Souza  Canovas  Bottazzo,  Laura  Ferreira
Theodoro e Maria Alice de Freitas Bartholomei e Técnico-Administrativos Wagner
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Yoshizaki  Oda  e  Eduardo  de  Carvalho  Martins.  O  Prof.  Gustavo  disse  faltaram
preencher 20 vagas e disse que, conforme instrução da Profa. Rita Jover, é possível
fazer um nova eleição a fim que esses assentos sejam ocupados. Para a Congregação
do IMAR : Professores Associados, Prof. Camilo Dias Seabra Pereira, Profa. Nancy
Ramacciotti de Oliveira Monteiro, Prof. Lucio Leonel Barbosa, Prof. Fabio Ruiz Simoes
e  Prof.  Augusto  Cesar;  Professores  Adjuntos,  Prof.  Igor  Dias  Medeiros,  Profa.
Daniela  Milstein,  Prof.  Fernando  Ramos  Martins,  Profa.,  Andrezza  Justino  Gozzo
Andreotti,  Profa. Renata De Faria Barbosa, Prof.  Rodolfo Eduardo Scachetti,  Prof.
Fernando  Fernandes  Mendonca,  Prof.  Andre  Luiz  Vizine  Pereira,  Prof.  Eduardo
Dellosso Penteado, Profa. Juliana Petermann Moretti Pelissari, Prof. Rene Rojas Rocca,
Profa.  Adriana Barioni,  Prof.  Jose Juan Barrera Alba;  Estudantes de Graduação
Marcelo De Oliveira Rocha, Marcos Vinicius Evangelista, Andre Luiz Alves Mendes,
Laura  Roberta  Marcantonio  Dias  e  Camila  Siqueira  Silva;  Estudantes  de  Pós-
Graduação Stricto Sensu, Mario Bueno Da Silva Junior e Arieli Tristao Rezio Pela
CISSP foram eleitas a Sra. Mariana Guimarães e Profa. Maria do Carmo Baracho. A
Profa  Virginia  disse  que  sugeriu  no  CONSU que  as  eleições  para  Conselhos  de
Campus, Congregações e Conselhos Centrais sejam feitas em abril ou maio. A Reitora
irá ponderar essa sugestão. Colocados os nomes dos conselheiros mencionados em
votação, foram aprovados. 2. Aprovação de Adendo de Pesquisa ao Convênio que
já temos com a Universidade da Coruña - O Prof. Gustavo fez apresentação da
pauta. O estudante André Mendes e Profa. Laura manifestaram dúvida sobre o adendo.
O Prof. Odair explicou que a partir do desenvolvimento do Convênio é comum que
outras ações sejam implementadas que complementam o plano de trabalho. A Profa.
Regina Spadari esclareceu que o plano de trabalho contempla projeto em conjunto,
orientação  de  alunos,  desenvolvimento  de  pesquisa,  principalmente  na  área  de
pesquisa que a Profa. Nancy Ramacciotti desenvolve no Campus Baixada Santista, que
envolve avaliação de competências das Universidades na formação do aluno. Colocado
em  votação,  foi  aprovado.  3.  Homologação  Nova  Coordenação  de  Curso  de
Psicologia a para o biênio 2020-2021 - O Prof. Gustavo disse que a Profa. Dra.
Maria  Inês  Badaró  Moreira  e  Carlos  Roberto  Castro  e  Silva,  foram  eleitos
respectivamente  como Coordenadora  e  Vice-Coordenador  do  Curso  de  Psicologia.
Deixou  registrado  agradecimento  aos  Professores  Fernando  Almeida  Silveira  e
Marcelo  Roman.  Colocado  em  votação,  foi  aprovado.  4.  Homologação  Nova
Coordenação de Curso de Fisioterapia para o biênio 2020-2021 - O Prof. Gustavo
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disse que a Profa. Dra. Milena Vidotto e a Profa. Solange Guinzilini, foram eleitas
respectivamente como Coordenadora e Vice-Coordenadora do Curso de Fisioterapia.
Deixou registrado agradecimento aos Professores Império e Maria Stella Peccin pela
gestão  anterior.  Colocado  em votação,  foi  aprovado.  5.  Homologação da  Nova
Chefia do Departamento de Políticas Públicas e Saúde Coletiva - O Prof. Gustavo
disse que o Prof. Marcelo Domingues Roman e Profa. Terezinha de Fátima Rodrigues,
foram eleitos respectivamente como Chefe e Vice-Chefe do Departamento de Políticas
Públicas e Saúde Coletiva.  Deixou registrado agradecimento às Professoras Sonia
Nozabielli  e  Fernanda  Cockell  pela  gestão  anterior.  Colocado  em  votação,  foi
aprovado.  6.  Prorrogação  do  convênio  entre  Fundo  Nacional  de
Desenvolvimento da Educação (FNDE) e UNIFESP do CECANE - O Prof. Gustavo
disse que a aprovação ocorreu ad referendum e refere-se a prorrogação do convênio
entre Fundo Nacional  de Desenvolvimento da Educação (FNDE) e UNIFESP,  que
estava previsto para vigorar até janeiro de 2020 e passa a viger até 15 de abril de
2020. O Prof. Odair lembrou que esse convênio se dá com a verba do FNDE, por isso é
importante que ele esteja ativo e operante. Colocada em votação, foi aprovada. 7.
Aprovação  de  Indicação  do  Prof.  Stéfanis  Caiaffo  como  Coordenador  do
Convênio entre o Instituto Procomum e UNIFESP - O Prof. Gustavo disse que o
acordo de cooperação técnica entre o Instituto Procomum e a Universidade Federal de
São  Paulo  –  Campus  Baixada  Santista  foi  aprovado  anteriormente  (  25/04/2019),
porém faltou a  aprovação da indicação do coordenador  do mesmo.  Sendo assim,
indicou-se  o  nome do Prof.  Dr.  Stéfanis  Silveira  Caiaffo  como coordenador  deste
Convênio.  Colocada em votação,  foi  aprovada  8.  Aprovação de Prorrogação do
período de gestão da atual Coordenação de Curso do BICT Mar até março de
2020 - O Prof. Gustavo disse que a Comissão de Curso do Bictmar pediu para que
fosse prorrogado o período da atual coordenação do Curso até o mês de março desse
ano. O processo de eleição já foi aberto, já há uma chapa inscrita e a eleição está
prevista para ocorrer 12 ou 13 de dezembro. Colocada em votação, foi aprovada. 9.
Mudança de lotação de docente - O Prof. Gustavo disse que o Prof. Daniel Balden
atualmente lotado na Diretoria do Instituto Saúde e Sociedade solicitou ser transferido
para  o  Departamento  de  Ciências  do  Movimento  Humano.  A  Chefia  do  DCMH
autorização  essa  mudança  de  lotação.  Colocada  em  votação,  foi  aprovada.  10.
Programa Professor Sênior - O Prof. Gustavo disse que esse assunto foi pauta do
Conselho  Universitário  em  2016.  É  uma  categoria  e  uma  maneira  diferente  de
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absorver os professores já aposentados pela Unifesp,  porém não é estrito a eles,
podendo qualquer docente interessado se voluntariar. A atual resolução nº 129 que dá
diretrizes sobre o programa professor sênior ainda está exclusivamente voltada para a
Escola Paulista de Medicina. O Prof. Gustavo esclareceu que a discussão se aterá na
compilação de argumentos, a serem levados ao CONSU, para que o Campus Baixada
Santista passe a fazer parte dessa resolução e assim possa admitir essa modalidade. O
Prof. Odair disse que em consulta à Chefia de Gabinete foi dito que essa resolução foi
aprovada no Conselho Universitário no bojo da Escola Paulista de Medicina, mas ela
pode ser estendida para outros Campi e, os outros Campi, devem ser acionados para
que manifestem interesse em incorporar esse tipo de programa.  Ressaltou que o
grande problema dessas admissões, no Campus Baixada Santista, tanto do Professor
Afiliado quanto do Professor Sênior é a carência de espaço físico. Houve uma intensa
discussão entre os Conselheiro. O Professores Gustavo e Odair disseram que o docente
que for inserido na modalidade professor sênior ficará lotado no Departamento, que
será o responsável pelo acolhimento do docente em um espaço físico. O Prof. Odair
concluiu  que a  aprovação a  ser  feita  se  refere  ao  interesse  do  Campus Baixada
Santista de ter duas modalidades de vínculos institucionais voluntários : afiliado (já em
atuação)  e  sênior.  O  Prof.  Gustavo  ressaltou  que  sendo  aprovado  esta  segunda
modalidade,  as  aprovações  dos  professores  que  posteriormente  vinculados  ao
programa de professor sênior serão realizadas nas Congregações de cada Unidade
Universitária.  O  tema  será  levado  a  próxima  sessão  ordinária,  em  fevereiro,  do
Conselho Universitário para discussão. Colocada em votação a adesão da modalidade
programa professor sênior do Campus Baixada Santista, foi aprovada. 11. Aprovação
da Prorrogação do Concurso de Gestão Costeira ( Ad Referendum)  - O Prof.
Gustavo esclareceu que devido a dificuldade em montar a banca do concurso foi
necessária a prorrogação. Colocada em votação, foi aprovada. 12. Nova Composição
da Comissão de Bancas Examinadoras de concurso público para ingresso na
carreira docente do Instituto Saúde e Sociedade - O Prof. Gustavo disse que
IMAR também precisará o mais brevemente fazer a construção de sua Comissão de
Bancas Examinadora. Deixou registrado seu agradecimento a Comissão de Bancas
Examinadoras  do  ISS pelo  seu  empenho e  extenso  trabalho.  Foram indicados  os
seguintes membros para a nova composição: Profª Drª. Carla Maximo Prado e Profª
Drª Debora Estadella pelo Departamento de Biociências; Profª Drª Solange Guizilini e
Profª Drª Tania Terezinha De Oliveira Scudeller pelo Departamento de Ciências do
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Movimento Humano;  Profª  Drª Carine Savalli  Redigolo e Prof.  Dr.  Luiz  Henrique
Passador pelo Departamento de Políticas Públicas e Saúde Coletiva; Profª Drª Luciane
Maria Pezzato e Profº Dr. Daniel Henrique Bandoni pelo Departamento de Saúde,
Clínica e Instituições e Profª Drª Maria Lucia Garcia Mira e Profª Drª Emanuella
Bezerra Torres Mattos pelo Departamento de Saúde, Educação e Sociedade. Colocada
em votação, foi aprovada. Será expedida uma portaria para essa nova composição. 13.
Aprovação de Banca Examinadora - na área de Fisioterapia (ad referendum) -
com presidência  do Prof.  Império  Lombardi,  ocorrida no dia  06/12.  Colocada em
votação,  foi  aprovada.  b)  na  área  de  Política  Social  e  Serviço  Social  (ad
referendum) - tendo como presidente Profa. Sylvia Batista, está ocorrendo no dia
hoje, 12/12/2019. Colocada em votação, foi  aprovada. c)  Psicologia Jurídica (ad
referendum) -  Teve  mudança  do  período  de  realização  que  foi  de  03  a  06  de
dezembro e teve como presidente Profa. Rosilda Mendes.Colocada em votação, foi
aprovada. 14. Aprovação de Concessão de Título de Professor Afiliado à Dra.
Yara de Paula junto ao DCMAR - O Prof. Gustavo disse que a Pedagoga Yara atuava
junto ao NAE, ela se aposentou e gostaria para realizar um trabalho junto aos docentes
e discentes do Bictmar na categoria de Ensino, com o aprendizado na área de Exatas.
O Departamento já analisou e aprovou o projeto junto aos Profs.  William Conti  e
Gustavo  Gregoracci.  Colocada  em  votação,  foi  aprovada.  15.  Aprovação  da
Renovação do Convênio de Cooperação Técnica entre Unifesp e Prefeitura
Municipal de Santos para o quinquênio 2020-2024 - O Prof. Gustavo disse que
este convênio se refere ao aluguel do prédio da Ana Costa, 95. O Prof. Odair disse que
o convênio vencerá em 29 de dezembro de 2019 e desde agosto já se iniciaram as
tratativas  para  essa  renovação,  em  uma  reunião,  com  presença  dos  professores
Virginia Junqueira, Igor Medeiros e Raiane Assumpção. O secretário de Gestão pediu
um relatório das atividades nas áreas Ensino-Pesquisa-Extensão que a Unifesp tem em
conjunto com a Prefeitura. O Prof. Odair disse que fazer esse relatório foi bastante
árduo e extenso. Após elaboração o relatório apresentado ao Secretário que garantiu a
renovação do convênio. O Prof. Gustavo disse que futuramente será necessária a ajuda
da Câmara de Extensão e Cultura para a atualização desse relatório no futuro. A Profa.
Luciana Surjus concordou com o Prof. Gustavo e disse que é necessário que o Campus
faça a publicização dos programas de extensão. A Profa. Virginia sugeriu que cada
Campus pode ter seu e-book com essas atividades. O coordenador do convênio será o
Prof.  Odair  Aguiar  Junior.  Colocadas em votação a  renovação do convênio  e  sua
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respectiva Coordenação,  foram aprovadas.  16. Aproveitamento de Vaga para o
Curso de Nutrição - O aproveitamento solicitado pelo curso de nutrição se refere ao
pedido de aproveitamento de candidato aprovado do Concurso Público de Ensino
Superior, na classe de Professor Adjunto A, Edital nº 358/2018, na área e subárea
Saúde Coletiva/Epidemiologia da UNIFESP -  Campus São Paulo e homologado no
EDITAL Nº 437 de junho de 2019. O pedido visa o aproveitamento do quarto candidato
aprovado em concurso a fim de preencher a vaga código 0926008, tendo em vista a
exoneração a pedido da Profa. Maria Laura da Costa Louzada. Colocado em votação,
foi aprovado 17. Aprovação dos Concursos de Livre Docência - Os Professores
Victor Zuniga Dourado e Marcia Regina Nagaoka foram aprovados nos seus concursos
de  livre  docência.  A  Câmara  de  Pesquisa  e  Pós-Graduação  fez  aprovação  ad
referendum e encaminhou a este Conselho para aprovação. Colocados em votação,
foram aprovados os concursos de livre docência. Ao final da reunião, os Professores
Odair e Gustavo agradeceram pela parceria no ano de 2019. Nada mais havendo a
tratar, para constar, eu, Adriéle da Mota Lisboa, secretária, lavrei a presente ata que,
após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº Presidente.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Gustavo Fernandes Camargo Fonseca
Vice- Diretor Acadêmico do Campus Baixada Santista
Presidente do Conselho de Campus Baixada Santista

 
 
 
 

 Adriéle da Mota Lisboa
Secretária do Conselho de Campus Baixada Santista
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